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Informatie m.b.t. indeelbeleid jeugdteams seizoen 2024-2025
Beste jeugdspeler/-speelster,

Achter de schermen zijn wij voor volgend seizoen (2024/2025) druk bezig om de jeugdteams op een voor iedereen zo goed mogelijke manier in te delen. Belangrijk doel is dat een speler/speelster zoveel mogelijk plezier moet kunnen beleven aan het hockeyspel. Een team indeling moet dan ook zo zijn dat iedere speler/speelster de mogelijkheden krijgt om te leren zich te verbinden aan zijn team, zijn/haar talenten te ontwikkelen en een sportieve mentaliteit en houding heeft. 
Om de teams zo evenwichtig mogelijk in te delen, selecteren wij een hele leeftijdscategorie (Vanaf  O10 t/m O18) door op sterkte, d.w.z. het 1e team is het sterkste team, het 2e zit daar net onder, etc.  Mocht een speler of speelster liever bij een vriend of vriendin in een team spelen, kan hier binnen de mogelijkheden rekening mee gehouden worden. Dit moet wel een wederzijdse wens van de beide spelers zijn. Let op: dit kan betekenen dat één van de twee spelers/speelsters in een lager team komt te spelen dan volgens de indeling op sterkte.
Binnen MHC Ede hanteren wij de leeftijdsgrenzen en data conform de normen van de KNHB. 
Deze data vormen de basis voor het indelen van een speler/speelster in een team. Redenen om af te wijken van deze leeftijdsgrens zouden kunnen zijn:

· Vervroegd een leeftijdslijn ouder (bv vanuit de 014 naar O16 terwijl je eigenlijk nog 014 leeftijd hebt. 
· Speler/speelster dient vanuit talentontwikkeling ondersteunt te worden

· Het niet op sterkte/aantallen kunnen krijgen van een team

Let op: door vervroegde doorzetting naar een leeftijdscategorie ouder kan het zijn dat je in de toekomst een keer in je eigen leeftijdscategorie zult moeten blijven. 
· Achterblijven in een jongere leeftijdslijn

· Speler/speelster heeft vanwege medische redenen of bv vanuit sociale ontwikkeling, moverende redenen om achter te blijven in een lijn. Let op : hiervoor moet er altijd door het technisch kader dispensatie aangevraagd worden bij de bond. De bond geeft op basis van de gegeven informatie hier wel of geen goedkeuring voor. 

Let op: bij dispensatie verlening is het tevens niet mogelijk om in een team te spelen wat is ingedeeld in categorie 1 (bondscompetitie). Team is ingedeeld op landelijke niveau in de competitie, bv subtopklasse, topklasse etc. 
Voor seizoen 2024-2025 liggen de leeftijdsgrenzen voor de junioren als volgt:
O18 (A-jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2006 -  30/9/2008
O16 (B-jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2008 – 30/9/2010
O14 (C-jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2010 – 30/9/2012
O12 (D-jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2012 – 30/9/2014
O10 (E8 jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2014 – 30/9/2015
O9    (E6 jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2015 – 30/9/2016
O8    (F jeugd)

geboren vanaf
 1/10/2016 – 30/9/2017
HS (hockeyschool)/07
geboren vanaf
 1/10/2017 – 30/9/2018
Funky


geboren vanaf 
 1/10/2018 – 30/9/2019
Ben je vóór 1/10/2006 geboren dan ben je voor seizoen 2024-2025 geen junior meer maar ga je over naar de seniorenlijn.  Deze spelers/speelsters  zijn/worden benaderd om te kijken naar de wensen en mogelijkheden voor volgend seizoen. 
Voor seizoen 2024/2025 steken wij onder voorbehoud en afhankelijk van het aantal opzeggingen/aanmeldingen voor de junioren in op:
·  JO18 (2 teams), JO16 (2 teams), JO14 (1 team), JO12 (nog nader te bepalen)

· MO18 (3 teams), MO16 (2 teams) , MO14 (3 teams), MO12 (nog nader te bepalen)
De teams die voor het seizoen 2024-2025 (onder voorbehoud) als selectieteam zijn aangemerkt zijn: 
J018-1, J016-1,  MO18-1, M016-1, M014-1 voor deze teams geldt de toplijnbijdrage. De hoogte van deze bijdrage wordt in de eerstvolgende ALV bepaald.  Om in een selectieteam te worden opgenomen zal een speler/speelster geselecteerd moeten worden. De overige teams worden aangemerkt als breedteteam.
NB: voor JO14-1 en de Jongens- en Meisjes O12 lijn zullen wij nog apart informeren over de lijnbijdrage. 
Bij het indelen op sterkte houden wij rekening met onderstaande punten en beoordelingscriteria.

· Beleving (houding en gedrag: ambitie, doorzettingsvermogen, zelfsturing en reflectie, coachbaarheid, respect, mentaliteit, motivatie, inzet, plannen, aanwezigheid, op tijd komen).
· Kwaliteit (technische balvaardigheid, snelheid, fysieke en motorische eigenschappen, inzicht). Daarnaast kan er gekeken worden naar een evenwichtige teamsamenstelling (passende posities, veldbezetting). 

· De TIPS formulieren (ingevuld door trainers en coaches). 
· Scouting door T&O tijdens trainingen en wedstrijden. 

· Als nodig selectiegroepen voor de lijnteams, deze zullen na de meivakantie vanaf maandag 6 mei van start gaan, spelers/speelsters die in aanmerking komen zullen op uitnodiging van TC hiervoor uitgenodigd worden. 

· Vragenformulier (enquête) jeugdelftallen ter inventarisatie seizoen 2024-2025 als aanvullend informatief document 
Op deze manier gaan we ervan uit een zo goed- en transparante mogelijke indeling te bewerkstelligen.
Wijziging Onder 12 competitie > van 11 tegen 11 naar 9 tegen 9  op een driekwart veld.
Voor de onder 12 teams hebben wij de wens en het streven om mee te gaan met de visie (speelvorm 9 tegen 9 op driekwart veld) van de KNHB.  De vertaling van deze visie naar de competitie Jongste Jeugd komt terug in spelvormen waarin de speelbeleving centraal staat. De verhoudingen van het veld, het aantal doeltjes waarin gescoord kan worden, de manier van begeleiden (van spel- naar speelbegeleiding), maar ook het aantal spelers in het veld zijn daarin belangrijke elementen. Als er minder spelers in het veld staan, wordt het aantal balcontacten groter. Ontdekken is een belangrijk element van de ontwikkeling van hockeyers, wat gestimuleerd wordt door veel balcontacten. Dat maakt het een essentieel uitgangspunt om kinderen maximaal van het spel te laten genieten. Afgelopen seizoen is er een pilot geweest met District Noord- en Oost Nederland. Voor meer informatie zie onderstaande link.
9 tegen 9 wordt gespeeld op driekwart van het veld. Er wordt gespeeld met de huidige spelregels. De goal staat op de 23 meterlijn en de cirkel wordt uitgezet met flaps/fieldmakers. De middenlijn wordt met pionnen aan de zijlijn aangegeven. Ook voor de middelstip kan een marker worden gebruikt.
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.Zie ook https://youtu.be/NtggvQIkze8
Tot in ieder geval 7  juni 2024 zal er nog getraind worden met de oude teams, vanaf week 25 kan er in overleg getraind gaan worden met de nieuwe teams. Verdere informatie hierover volgt later. 
Het streven is om de nieuwe teamindelingen zondag 16 juni 2024 einde van de middag te publiceren. 
Tenslotte, mocht je overwegen om te gaan stoppen met hockey dan willen wij je erop wijzen dat de datum van opzeggen ligt vóór 1 juni 2024,  bij uitschrijven kunnen we je helaas niet meer meenemen in de te publiceren teamindelingen. Uitschrijven na 1 juni 2024 betekent dat je voor seizoen 2024/2025 als lid gezien zult worden met de daarbij behorende financiële verplichting.
Met sportieve groet,

Namens TC MHC Ede
	
	
	



